



# PROTOKOLL STYRELSEMÖTE

## IIBK, 2021-08-23

---

**Datum:** 2021-08-23, kl. 18:30

**Plats:** Via Microsoft Teams

**Närvarande:** Anders Karlsson, Marie Hammarstedt, Jörgen Glanshed, Peter Hildingsson, Magnus Gustavsson, Thomas Johansson. Lotta Kidell, Pär Grammelstorff

**Frånvarande:** Therese Svensson

### 1. Inledning (ordförande)

Ordförande Anders Karlsson öppnat mötet.

### 2. Val av person för justering av protokoll

Jörgen Glanshed vald till justeringsperson.

### 3. Genomgång av föregående protokoll

Inga kvarstående punkter kvarstår.

### 4. Ekonomi

#### • Ekonomirapport

Ekonomi fortsatt stabil i klubben. Förra säsongen har pga. Corona varit speciell där vi dels lyckats hålla fortsatt stabil ekonomi i klubben genom hålla i kostnader dels fått externt stöd.

Resultat för föregående år/säsong samt föreslagen budget för verksamhetsår 2021/2022 kommer inom kort som del i årsmöteshandlingar.

#### • Försäljning New Body/Ravelli

Efter diskussion beslutades att denna säsong satsa på Ravelli istället för ex. New Body.

#### • Bingolotter

1700 lotter beställda, likt förra året, till uppesittarkväll jul. Beslutat att inte sälja till extra uppesittarkväll i oktober.

#### • Budget seniorlag

Budget för kommande säsong tas efter årsmötet.

#### • Övrigt

Överens att vi även denna säsong ger stöd för kickoff på samma nivåer likt föregående år.

### 5. Rapport för klubb lagen, domare m.m.

Hittills har ett antal lag kommit igång såsom A-lag dam och herr, F05/06, P07 och P08/09 kommit igång med träningar.

Mathias Nilsson är redo att vara domaransvarig även denna säsong. Mathias kommer kontakta resp. lag vilkas spelare kommer erbjudas gå domarutbildning.



# PROTOKOLL STYRELSEMÖTE

## IIBK, 2021-08-23

---

### 6. Hall- och planfrågor

Träningsstider är satta och utskickade, där det även ingår 5 halltider per vecka som är i annan hall. Halltider i Ingelstad sporthall är fortsatt en stark begränsning för vår verksamhet.

Alla hemmamatcher är också inbokade.

Dialog med Arenaservice med positiva signaler kring att få till ett nyare stort kylskåp samt nyare spis. Kommer möjligen dröja något in i säsongen.

### 7. Material och utrustning

- **Utprovning material och kläder**

Materialleverantör är bytt till Sportgrossen i och med denna säsong.

Nästa måndag kl. 17-22 kommer ske utprovning på läktaren i sporthallen. Under denna vecka kommer man ha extra rabatt på sortimentet.

Mer info kommer inom kort. Jörgen gör utskick där det förtydligas kring hygien/Corona-restriktioner vid utprovning.

### 8. Kommande aktiviteter (utbildningar, ledarträffar, m.m.)

- **Årsmöte – årsmöteshandlingar**

Anders och Marie håller på med att ta fram årsmöteshandlingar.

### 9. Övriga frågor

- **Corona-restriktioner**

Anders haft dialog med Föreningsservice ang restriktioner. För Ingelstad sporthall så är omklädningsrum ok att använda. Uppger 50 i publik på läktaren.

Anders kollar med SMIBF för att kolla så att de inte har avvikande info/besked kring Corona-restriktioner.

Beslutat att vi i klubben ska tillämpa blanketter för att dokumentera matcherna mha matchvärd.

Biljetter köps via Biljettkiosken – Magnus förbereder i systemet för stundande A-lagsmatcher.

### 10. Beslut tidpunkt för nästa möte

Nästa aktivitet blir årsmötet. Därefter bokas nytt möte med "nya" styrelsen.

### 11. Mötet avslutas

Ordförande Anders avslutat mötet.

Protokollet upprättat av: Peter Hildingsson (styrelseskr), 2021-08-23

Protokollet justerat av: Jörgen Glanshed (styrelseledamot), 2021-08-24